网上叫卖改号神器 一键可变任意号码

重压之下仍屡禁不绝 网络安全专家称难以识别、屏蔽

冒充领导、好友,甚至机主本人,利用改号软件诈骗的案例屡有发生。工信部曾多次开展专项整治行动,截至2016年4月份,已累计下线改号软件977个。

但近日新京报记者调查发现,仍有改号软件活跃网络。一些改号软件卖家称自己的产品是"全网最牛改号神器",可以"一键变身任意号码",并支持客户指定号码免费测试。

这些软件售价从97元到300元不等,如果愿意出价更高,还能拿到代理权限发展客户,"自己做老板"。一名卖家告诉记者,自己每个月营业额稳定在两万元左右,量大的时候"三四万也很正常"。

记者体验一款名为 "calla Droid"的改号软件发现,该软件支持联通、移动、电信等运营商的任意号段,设定目标号段后,可以以任意号码拨通,且能显示归属地。网络安全专家称改号软件很难识别,运营商也无法屏蔽。

手机号改7位仍能拨通

"可以改成任何你想要的号码打电话"。5月18日,李众泉(化名)在一个"电话改号"群里推介着自己的产品。这款据称是"全网最牛改号神器"的电话改号软件,售价为97元,可以"无限制改号拨打"。

"可以免费拨打测试,改成什么 号码,对方就显示什么号码。"李众 泉说。记者添加其QQ好友后,分别 将自己和同事的两个手机号码给对方 拨打测试。不到一分钟,记者的手机 就有一个电话进来,该号码正是同事 的号码,而作为机主的同事并不知情。

记者询问可以使用多久,李众泉表示没有限制,随便打,"但跟你说可以永久使用的肯定是骗子,大家都知道这种随时都会被封。只要是我的客户,即使哪天这个软件被封了,我也会把技术发到群里,让大家共享。"

李众泉还透露,他已经做了两年 多,"从没出过事"。

在付款97元,并给对方一个固定的主叫号码后,李众泉给记者发来一个名为"calla Droid"软件的下载包和一份视频教程。据李众泉介绍,这款改号产品一共有两款,一款适用安卓系统,一款适用苹果系统。

在视频教程中,李众泉详细介绍了如何设置波段,如何修改号码。后台设置好后,记者随机选择"1888888888"和"199999999"两个号码拨打,电话接通后,手机来电显示果然正是这两个号码,其中1999999999的号码归属地显示为"上海"。记者再次随机选择其他号码验证发现,该软件支持联通、移动、电信等运营商的任意号段,设定目标号段后,可以以任意号码拨通,且均能显示归属地。

据李众泉介绍,这款软件不仅支持11位的手机号码,还可以改成7位的座机号码,记者测试"1335555"号码,顺利拨打成功。

是否可以设置特殊号码,比如移动通信运营商、银行以及医院的客服电话? 李众泉表示记者的账号只有初级权限,暂时无法拨打成功,但是通过技术手段可以做到。随后他给记者发来一份自己拨打成功的截图,这份

截图中包括某移动通信运营商和某银 行的电话来电显示。

做代理可无限制开号

记者购买该软件后,李众泉进一步鼓励记者再花666元成为代理。"代理有更高的权限,你就可以给客户开户卖软件了,而且代理还可以继续发展代理。"李众泉说,"24小时内申请代理,还可以优惠100元。"

李众泉称,成为代理可以无限添加主叫号码对应的使用账号,卖给7个客户就回本,"剩下的都是赚的"。据他介绍,单靠这款软件,自己每个月稳定收入在两万元左右,"生意好的时候每个月可以赚三四万"。

通过QQ群搜索发现,售卖改号软件的并非李众泉一个。其中创建于2014年,群号为22272364的QQ群,共有227人,其主营业务也是"手机修改任意号码打电话"。这款软件售价更高,购买需要300元。记者发现,在QQ群搜索框输入"电话改""修改号码"等关键词,均能找到不同的QQ群。

"以前在搜索引擎、网页推广的 很多,现在政府限制了这块,我们只 能找其他渠道,你做了代理之后,我 会详细告诉你推广的方法,到哪里找 目标群体。"李众泉说。

据媒体报道,去年12月,成都警方破获一起利用改号软件诈骗包裹案。犯罪嫌疑人李某在"双11"期间,利用手机改号软件,将自己的手机号码改成卖家手机号,打电话冒充淘宝卖家给某快递客服人员,订电话配款。为后他打开快递查询网站,搜索包裹所在的位置及送货员不要将手机送至收货地址,自己要到店取件,从而顺利拿到不属于自己的"iphone8"。最终,李某在一次"取货"时被警方截获。

工信部:阻断改号软件扩散渠道

作为"改号软件"整治清理工作的主力军,工信部信息通信管理局一位工作人员告诉记者,改号软件只是一个APP,背后的运营者也需要架设平台,铺设线路,其之所以存在是因为钻了通信网络最初设计的漏洞。

据了解,针对网上改号软件的泛滥,工信部信息通信管理局很早就已经开展相关整治清理工作,在网站页面、搜索引擎、手机应用软件商店、电商平台、社交平台等空间,通过关键词屏蔽、软件下架、信息删除、账号封停等手段,有效打击了网上改号软件的行为。

"整个行动效果还是很明显的,现在基本上很少了,不排除一些比较隐蔽的仍然还存在。尤其是一些把服务器架设在国外的。"上述工作人员表示,将根据记者提供的线索开展核查,坚决阻断改号软件网上发布、搜索、传播、销售渠道,让非法改号软件"发不出、看不见、搜不到、下载不了"。

专家:回拨电话可破解改号软件

互联网安全工程师振宇介绍,这



改号软件将手机号改成7位,还 可顺利拨打。



本群创建于2016年03月02日



一销售电话改号软件的群内有 200余名成员。

种改号软件主要是通过一个中间IP平台或者转换器来实现的,"也就是说电话在打出去的时候,并不是点对点式直拨电话来实现的,中间存在一个'传话人',而这个'传话人'就拥有修改号码的权限。"

振宇表示,这种非法的改号技术 运营商根本无法识别,所以也就不能 对这种被改过的号码进行拦截或屏 蔽,但不少别有用心的人就通过这种 技术冒充政府部门或者公安、医院等 机构进行诈骗。

那么针对这种经过改号软件修改 号码的来电如何辨别呢?振宇称,最 简单的方式就是回拨。假如对方的来 电是通过改号软件修改过的,只要按 照显示的号码回拨过去,对方是无法 接听的。

"如果有一天你接到一个熟悉的号码,但对方却是陌生人,只要对方和你谈到利益相关的问题,这时候一定要小心谨慎,可以用回拨的方式先确认真假,再通过其他方式加以辨别。" 据《新京报》

一社会万象

江 苏

母亲违规还怼交警 女儿写信主动道歉

近日,江苏连云港一位妈妈,因为违章被罚还与交警争吵,目睹整个过程的15岁女儿专门给执勤交警写了一封道歉信,代妈妈道歉。

5月16日下午放学后,母亲王某骑电动车带孙某上街买菜,途中,王某突然接到儿子打来的电话。电话中,孙某的弟弟哭闹不止,王某听后又气又急,调转车头就往家里赶。因急着回家,王某因逆向行驶被牛山中队执勤交警王继胜拦下,王某当时情绪激动,于是跟交警大吵大闹,不愿接受处罚。最终,在一番争论无果后,王某还是缴纳了罚款。

回到家后,孙某想起妈妈逆行的事情,心情始终难以平静。5月17日一早,孙某再次来到了母亲被查的路口。"对不起,昨天我妈妈态度不好,今天我来代她向您道歉。"说着,孙某把写好的道歉信交到了王继胜手中。孙某在信中写道,"当时妈妈情绪比较激动,我也劝不了她,其实交警叔叔也是正常执法。"在信的最后孙某写道:"我知道您们正常执法却遭遇无端指责,心里肯定不舒服,我代我妈妈再次向您们道歉。"

东海县公安局牛山交警中队中队长李阳春在收到孙某的道歉信后深有感触地说,孙某的信让他们感到十分欣慰,"孩子是祖国的花朵、民族的未来,如果能以一个孩子的言行带动一个家庭遵章守纪,理解和支持我们交警部门的工作,这将会是一个良好的局面。"

湖南

购物卡多了两个亿"山里红"姑娘退还



近日,家住湖南长沙市望城区某小区的郑丽霞,前往长沙某大型卖场购物,用购物卡付完款后,郑丽霞一看购物小票,大吃一惊:卡上余额高达2亿元!5月17日,记者联系到了郑丽霞。

据了解,这种购物卡是属于"自由卡",也就是说,只要郑丽霞不说,不会有任何人知道这件事。但这个时候,郑丽霞毫不犹豫,第一时间向卖场如实反映了情况。在主动要求卖场给自己的购物卡办理临时冻结后,郑丽霞回到家中。

第二天中午,郑丽霞请假赶到卖场处理购物卡。在办理退款手续期间,当卖场工作人员得知郑丽霞来自邵阳隆回一个名叫"山里红"的偏远山村时,卖场里立刻放起了《山里红》这首歌曲。离开卖场时,郑丽霞谢绝了卖场赠送给她的所有丰厚礼物。

晚综